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Ангоровая шапка 

«Морозные узоры Гирман» 

описание от Юлии Гирман 

@yuliya_girman 

 

Размеры: 

Обхват головы 53 – 55 см. 

Обхват головы 56 – 58 см. 

Размеры шапок от макушки до макушки: 

Обхват головы 53 – 55 см – 54 см. 

Обхват головы 56 – 58 см – 54 см. 
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Необходимые материалы и инструменты: 

1) Пряжа ANGORA SPIKE REGINA PIUBELLA (80% ангора, 20% меринос;  25 г /125 м): 

    Мой цвет 7315: 

    для ОГ 53-55 см – 2 шт.; 

    для ОГ 56-58 см – 3 шт. 

Оригинальную пряжу можно приобрести в магазине @piu_bella_yarns.  

Заменить оригинальную пряжу можно любой пушистой пряжей, подходящей по плотности 

(ангора, норка, кашемир).  

2) Круговые спицы 3,5 мм и 4 мм с длиной лески 40 или 80 см.  

3) Чулочные спицы 3,5 мм и 4 мм. 

4) Маркеры. 

5) Сантиметровая лента. 

6) Игла для шерсти. 

7) Ножницы. 

Плотность вязания: 

Важно! Плотность надо измерять именно в круговом вязании! То есть вы должны 

связать образец по кругу! 

Набрать на круговые спицы 3,5 мм (можно связать чулочными) 50 петель и связать 

по кругу 40 рядов лицевой гладью. 

Образец связать, постирать, высушить и измерить. 

Моя плотность: 23 п / 32 р в квадрате 10 / 10 см. Если вы не попали в заданную 

плотность, то возьмите спицы большего или меньшего размера соответственно. 

Внимание! Для того, чтобы вязать по готовым расчетам, необходимо точное 

попадание в заданную плотность. 

Сокращения: 

Лиц – лицевая петля. 

Изн – изнаночная петля. 

ОН – обратный накид. 

МНР – маркер начала ряда. 

              АД – ажурная дорожка. 

Прибавка вправо – вяжется накид к себе, в следующем ряду провязывается 

скрещенной лицевой.  

Прибавка влево – вяжется накид от себя, в следующем ряду провязывается 

скрещенной лицевой.  

Убавка вправо – 2 Лиц вместе с наклоном вправо. См. видео 1. 
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Убавка влево – 2 Лиц вместе с наклоном влево. См. видео 1. 

Узоры и пояснения к схемам: 

На схемах представлены нечетные ряды, четные ряды вязать по рисунку. Накиды 

провязывать лицевыми петлями. 

Схема 1 
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Схема 2 

 

Схема 3 
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Ажурная дорожка при круговом вязании: 

1 ряд – убавка вправо; накид 

2 ряд – 2 Лиц. 

3 ряд – накид; убавка влево. 

4 ряд – 2 Лиц. 

 

Примечание: 

Шапка вяжется по кругу одним полотном от макушки до макушки, начиная с 

нижнего слоя, заканчивая верхним. 

Нижний слой вяжется лицевой гладью спицами 3,5 мм. Верхний слой вяжется по 

схемам спицами 4 мм. 

Внимание! Если Вы будете вязать шапку не из ангоры, кашемира или норки, а из 

гладкой пряжи (например, мериноса), то желательно провязать нижнюю шапку на 8-10 

рядов меньше. Из-за того, что нить мериноса пружинистая, нижняя шапка может 

получиться длиннее верхней! Чтобы не запутаться в счете рядов, можно эти не провязанные 

ряды все равно посчитать, как будто Вы их провязали. 

Видеоуроки: 

1. Убавка вправо/влево 

https://youtu.be/nyOWVXB1O2c  

2. Схема 1 

https://youtu.be/8CtF0tglJ3c  

https://youtu.be/vh9qx6ZYWSA  

3. Схема 2 и 3 

https://youtu.be/gYSyRwMXfiY  

4. Набор петель на шапку от макушки 

https://youtu.be/418k0P0cQq8  

5. Шапка от макушки, прибавки 

https://youtu.be/G2hnBQZn1N8  

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/nyOWVXB1O2c
https://youtu.be/8CtF0tglJ3c
https://youtu.be/vh9qx6ZYWSA
https://youtu.be/gYSyRwMXfiY
https://youtu.be/418k0P0cQq8
https://youtu.be/G2hnBQZn1N8
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Размер 53 – 55 

Внимание! Так как ангора очень нежная и легко рвется, то работать с ней 

необходимо очень аккуратно, особенно в первых рядах. Не тянуть! 

На чулочные спицы 3,5 мм набрать 12 петель. См видео 4. 

Распределить их по 3 петли на 4 спицы (можно вязать способом magic loop), 

сомкнуть вкруг, повесить МНР. 

1 ряд – Лицевые петли. 

2 ряд – На каждой спице вязать следующим образом: 1 Лиц; 1 прибавка вправо;      

1 Лиц; 1 прибавка влево; 1 Лиц. См видео 5. 

3 ряд – Лицевые петли. 

4 ряд – Вязать лицевыми петлями, делая прибавки на каждой спице с двух сторон 

от центральной петли (как во втором ряду). 

Далее все нечетные ряды провязываем лицевыми петлями; в четных рядах делаем 

прибавки до тех пор, пока на спицах будет 100 петель. Как только будет неудобно вязать на 

чулочных спицах из-за большого количества петель, перейти на круговые спицы. 

Обязательно повесить МНР. 

Мы провязали 22 ряда. На спицах должно быть 100 петель. 

Внимание! На этом этапе можно аккуратно стянуть нить макушки и заправить крючком! 

23 ряд – МНР; прибавка вправо; 50 Лиц; прибавка влево; 50 Лиц. 

Итого на спицах 102 петли. 

24-99 ряды – Лицевая гладь. 

100 ряд – Изнаночные петли. 

101 ряд – МНР; 4 Изн; 4 Лиц; 4 Изн; 2 Лиц; 3 Изн; 2 Лиц; 4 Изн; 2 Лиц; 1 Изн;            

2 Лиц; 4 Изн; 2 Лиц; 3 Изн; 2 Лиц; 4 Изн; 4 Лиц; 8 Изн; 4 Лиц; 4 Изн; 2 Лиц; 3 Изн; 2 Лиц; 

4 Изн; 2 Лиц; 1 Изн; 2 Лиц; 4 Изн; 2 Лиц; 3 Изн; 2 Лиц; 4 Изн; 4 Лиц; 4 Изн. 

102 ряд – Вязать по рисунку.  

103 ряд – МНР; 3 Изн; 6 п схемы 2; 3 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 17 п схемы 1; 3 Изн;            

2 п АД; 3 Изн; 6 п схемы 3; 6 Изн; 6 п схемы 2; 3 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 17 п схемы 1; 3 Изн;   

2 п АД; 3 Изн; 6 п схемы 3; 3 Изн.  

104-110 ряды – Продолжаем вязать по схемам (как распределили в 103-м ряду). 

Перейти на спицы 4 мм. 

111-171 ряды – Продолжаем вязать по схемам. 

Начиная со 172-го ряда приступить к формированию макушки. 
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172 ряд – МНР; 3 Изн; убавка вправо; 41 петля по рисунку; убавка влево; 6 Изн; 

убавка вправо; 41 петля по рисунку; убавка влево; 3 Изн. 

173 ряд – МНР; 2 Изн; 6 п схемы 2; 3 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 17 п схемы 1; 3 Изн;            

2 п АД; 3 Изн; 6 п схемы 3; 4 Изн; 6 п схемы 2; 3 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 17 п схемы 1; 3 Изн;  

2 п АД; 3 Изн; 6 п схемы 3; 2 Изн. 

174 ряд – МНР; (2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 1 Лиц; убавка влево; 2 Изн; 2 п АД; 4 Изн; 

убавка вправо; 3 Лиц; 5 Изн; 3 Лиц; убавка влево; 4 Изн; 2 п АД; 2 Изн; убавка вправо;           

1 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн) – так провязать 2 раза. 

175 ряд – МНР; (2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 п АД; 4 Изн; 2 петли на ВС за 

работу, 2 Лиц, 2 Лиц со ВС; 5 Изн; 2 петли на ВС за работу, 2 Лиц, 2 Лиц со ВС; 4 Изн;           

2 п АД; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн) х 2 раза. 

176 ряд – МНР; (1 Изн; убавка вправо; 1 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 

убавка вправо; 3 Лиц; 5 Изн; 3 Лиц; убавка влево; 3 Изн; 2 п АД; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 1 Лиц; 

убавка влево; 1 Изн) х 2 раза. 

177 ряд – МНР; (1 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 4 Лиц, 5 Изн;      

4 Лиц; 3 Изн; 2 п АД; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 1 Изн) х 2 раза. 

Внимание! Когда на круговых спицах будет вязать не удобно, переходите на 

чулочные спицы. 

178 ряд – МНР; (1 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 п АД; 2 Изн; убавка вправо;   

2 Лиц; убавка влево; 3 Изн; убавка вправо; 2 Лиц; убавка влево; 2 Изн; 2 п АД; 2 Изн; 2 Лиц; 

2 Изн; 2 Лиц; 1 Изн) х 2 раза. 

179 ряд – МНР; (1 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 п АД; 2 Изн; 2 петли на ВС за 

работу, 2 Лиц, 2 Лиц со ВС; 3 Изн; 2 петли на ВС за работу, 2 Лиц, 2 Лиц со ВС; 2 Изн;          

2 п АД; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 1 Изн) х 2 раза. 

180 ряд – МНР; (1 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 вместе Изн; 2 п АД; 2 вместе Изн;    

4 Лиц; 3 Изн; 4 Лиц; 2 вместе Изн; 2 п АД; 2 вместе Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 1 Изн)                   

х 2 раза. 

181 ряд – МНР; (1 Изн; 2 петли на ВС перед работой, 1 Изн, 2 Лиц со ВС; 1 петля 

на ВС за работу, 2 Лиц, 1 Изн со ВС; 1 Изн; 2 п АД; 1 Изн; 4 Лиц; 3 Изн; 4 Лиц; 1 Изн;             

2 п АД; 1 Изн; 2 петли на ВС перед работой, 1 Изн, 2 Лиц со ВС; 1 петля на ВС за работу,   

2 Лиц, 1 Изн со ВС; 1 Изн) х 2 раза. 

182 ряд – МНР; (1 Изн; убавка вправо; 3 Лиц; 2 Изн; 2 п АД; 1 Изн; 3 Лиц; убавка 

влево; 1 Изн; убавка вправо; 3 Лиц; 1 Изн; 2 п АД; 2 Изн; 3 Лиц; убавка влево; 1 Изн)                 

х 2 раза. 
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183 ряд – МНР; (1 Изн; 2 петли на ВС за работу, 2 Лиц, 2 Лиц со ВС; 2 Изн; 2 п АД; 

1 Изн; 2 петли на ВС за работу, 2 Лиц, 2 Лиц со ВС; 1 Изн; 2 петли на ВС за работу, 2 Лиц, 

2 Лиц со ВС; 1 Изн; 2 п АД; 2 Изн; 2 петли на ВС перед работой, 2 Лиц, 2 Лиц со ВС; 1 Изн) 

х 2 раза. 

184 ряд – МНР; (1 Изн; 4 Лиц; 2 вместе Изн; 2 п АД; 1 Изн; 3 Лиц; убавка влево;     

4 Лиц; 1 Изн; 2 п АД; 2 вместе Изн; 4 Лиц; 1 Изн) х 2 раза. 

185 ряд – МНР; (1 Изн; 3 Лиц; убавка влево; 2 п АД; убавка вправо; 6 Лиц; убавка 

влево; 2 п АД; убавка вправо; 3 Лиц; 1 Изн) х 2 раза. 

186 ряд – МНР; (убавка вправо; 18 Лиц; убавка влево) х 2 раза. 

187 ряд – МНР; (3 Лиц, убавка влево; убавка вправо; 6 Лиц; убавка влево; убавка 

вправо; 3 Лиц;) х 2 раза. 

188 ряд – МНР; 32 Лиц.  

189 ряд – МНР; (2 Лиц, убавка влево; убавка вправо; 4 Лиц; убавка влево; убавка 

вправо; 2 Лиц;) х 2 раза. 

190 ряд – МНР; 24 Лиц.  

191 ряд – МНР; (1 Лиц, убавка влево; убавка вправо; 2 Лиц; убавка влево; убавка 

вправо; 1 Лиц;) х 2 раза. 

Итого на спицах 16 петель. 

Отрезать нить длиной 15-20 см, продеть в иглу (очень бережно и аккуратно, чтобы 

не порвать нить) и протянуть через все петли. Аккуратно затянуть нить, закрепить ее на 

лицевой стороне (незаметно) и продеть иглой на внутреннюю сторону шапки.  

 

ВТО  

Аккуратно выстирать изделие руками в прохладной воде со специальным 

средством для стирки шерсти. Внимание! Обязательно стирать и полоскать изделие 

необходимо в воде одной температуры. Если будет разница температуры воды, то изделие 

может сваляться! Осторожно отжать, не выкручивать. Завернуть в полотенце. Через 

некоторое время развернуть, разложить изделие на горизонтальной поверхности на сухом 

полотенце, не растягивая, придавая нужную форму и оставить до полного высыхания. 

Шапку лучше сушить, придав ей сразу правильную форму. То есть внутреннюю 

часть шапки заправить и так сушить, чтобы средний узор был именно в центре. 

 

Ваша шапка готова! 

Вяжите с удовольствием и отмечайте свои работы под хэштегом #вяжем_с_гирман 
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Указывайте меня как автора @yuliya_girman, чтобы я могла делиться вашими 

успехами.  

 

Данное описание является собственностью Юлии Гирман и предназначено 

только для личного использования и защищено Законом «Об авторском праве 

Российской Федерации» и Гражданским Кодексом Российской Федерации. 

Коммерческое использование описания данной модели в любом виде запрещено, 

равно как и распространение на других ресурсах в интернете, либо в печатных 

изданиях. Также запрещена передача третьим лицам и другое распространение. 
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Размер 56 – 58 

Внимание! Так как ангора очень нежная и легко рвется, то работать с ней 

необходимо очень аккуратно, особенно в первых рядах. Не тянуть! 

На чулочные спицы 3,5 мм набрать 12 петель. См видео 4. 

Распределить их по 3 петли на 4 спицы (можно вязать способом magic loop), 

сомкнуть вкруг, повесить МНР. 

1 ряд – Лицевые петли. 

2 ряд – На каждой спице вязать следующим образом: 1 Лиц; 1 прибавка вправо;       

1 Лиц; 1 прибавка влево; 1 Лиц. См видео 5. 

3 ряд – Лицевые петли. 

4 ряд – Вязать лицевыми петлями, делая прибавки на каждой спице с двух сторон 

от центральной петли (как во втором ряду). 

Далее все нечетные ряды провязываем лицевыми петлями; в четных рядах делаем 

прибавки до тех пор, пока на спицах будет 108 петель. Как только будет неудобно вязать на 

чулочных спицах из-за большого количества петель, перейти на круговые спицы. 

Обязательно повесить МНР. 

Мы провязали 24 ряда. На спицах должно быть 108 петель. 

Внимание! На этом этапе можно аккуратно стянуть нить макушки и заправить крючком! 

25 ряд – МНР; прибавка вправо; 54 Лиц; прибавка влево; 54 Лиц. 

Итого на спицах 110 петель. 

26-99 ряды – Лицевая гладь. 

100 ряд – Изнаночные петли. 

101 ряд – МНР; 6 Изн; 4 Лиц; 4 Изн; 2 Лиц; 3 Изн; 2 Лиц; 4 Изн; 2 Лиц; 1 Изн;            

2 Лиц; 4 Изн; 2 Лиц; 3 Изн; 2 Лиц; 4 Изн; 4 Лиц; 12 Изн; 4 Лиц; 4 Изн; 2 Лиц; 3 Изн; 2 Лиц; 

4 Изн; 2 Лиц; 1 Изн; 2 Лиц; 4 Изн; 2 Лиц; 3 Изн; 2 Лиц; 4 Изн; 4 Лиц; 6 Изн. 

102 ряд – Вязать по рисунку.  

103 ряд – МНР; 5 Изн; 6 п схемы 2; 3 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 17 п схемы 1; 3 Изн;            

2 п АД; 3 Изн; 6 п схемы 3; 10 Изн; 6 п схемы 2; 3 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 17 п схемы 1; 3 Изн; 

2 п АД; 3 Изн; 6 п схемы 3; 5 Изн.  

104-110 ряды – Продолжаем вязать по схемам (как распределили в 103-м ряду). 

Перейти на спицы 4 мм. 

111-167 ряды – Продолжаем вязать по схемам. 

Начиная со 168-го ряда приступить к формированию макушки. Проверьте, у Вас 

должно быть провязано 1 раппорт полностью и 27 рядов схемы 1. 



11 
 

168 ряд – МНР; 5 Изн; убавка вправо; 41 петля по рисунку; убавка влево; 10 Изн; 

убавка вправо; 41 петля по рисунку; убавка влево; 5 Изн. 

169 ряд – МНР; 4 Изн; 6 п схемы 2; 3 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 17 п схемы 1; 3 Изн;            

2 п АД; 3 Изн; 6 п схемы 3; 8 Изн; 6 п схемы 2; 3 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 17 п схемы 1; 3 Изн;   

2 п АД; 3 Изн; 6 п схемы 3; 4 Изн. 

170 ряд – МНР; 4 Изн; убавка вправо; 41 петля по рисунку; убавка влево; 8 Изн; 

убавка вправо; 41 петля по рисунку; убавка влево; 4 Изн. 

171 ряд – МНР; 3 Изн; 6 п схемы 2; 3 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 17 п схемы 1; 3 Изн;            

2 п АД; 3 Изн; 6 п схемы 3; 6 Изн; 6 п схемы 2; 3 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 17 п схемы 1; 3 Изн;   

2 п АД; 3 Изн; 6 п схемы 3; 3 Изн. 

172 ряд – МНР; 3 Изн; убавка вправо; 41 петля по рисунку; убавка влево; 6 Изн; 

убавка вправо; 41 петля по рисунку; убавка влево; 3 Изн. 

173 ряд – МНР; 2 Изн; 6 п схемы 2; 3 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 17 п схемы 1; 3 Изн;             

2 п АД; 3 Изн; 6 п схемы 3; 4 Изн; 6 п схемы 2; 3 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 17 п схемы 1; 3 Изн;   

2 п АД; 3 Изн; 6 п схемы 3; 2 Изн. 

174 ряд – МНР; (2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 1 Лиц; убавка влево; 2 Изн; 2 п АД; 4 Изн; 

убавка вправо; 3 Лиц; 5 Изн; 3 Лиц; убавка влево; 4 Изн; 2 п АД; 2 Изн; убавка вправо;            

1 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн) – так провязать 2 раза. 

175 ряд – МНР; (2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 п АД; 4 Изн; 2 петли на ВС за 

работу, 2 Лиц, 2 Лиц со ВС; 5 Изн; 2 петли на ВС за работу, 2 Лиц, 2 Лиц со ВС; 4 Изн;           

2 п АД; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн) х 2 раза. 

176 ряд – МНР; (1 Изн; убавка вправо; 1 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 

убавка вправо; 3 Лиц; 5 Изн; 3 Лиц; убавка влево; 3 Изн; 2 п АД; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 1 Лиц; 

убавка влево; 1 Изн) х 2 раза. 

177 ряд – МНР; (1 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 п АД; 3 Изн; 4 Лиц, 5 Изн;       

4 Лиц; 3 Изн; 2 п АД; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 1 Изн) х 2 раза. 

Внимание! Когда на круговых спицах будет вязать не удобно, переходите на 

чулочные спицы. 

178 ряд – МНР; (1 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 п АД; 2 Изн; убавка вправо;   

2 Лиц; убавка влево; 3 Изн; убавка вправо; 2 Лиц; убавка влево; 2 Изн; 2 п АД; 2 Изн; 2 Лиц; 

2 Изн; 2 Лиц; 1 Изн) х 2 раза. 

179 ряд – МНР; (1 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 п АД; 2 Изн; 2 петли на ВС за 

работу, 2 Лиц, 2 Лиц со ВС; 3 Изн; 2 петли на ВС за работу, 2 Лиц, 2 Лиц со ВС; 2 Изн;           

2 п АД; 2 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 1 Изн) х 2 раза. 
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180 ряд – МНР; (1 Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 2 вместе Изн; 2 п АД; 2 вместе Изн;     

4 Лиц; 3 Изн; 4 Лиц; 2 вместе Изн; 2 п АД; 2 вместе Изн; 2 Лиц; 2 Изн; 2 Лиц; 1 Изн)                    

х 2 раза. 

181 ряд – МНР; (1 Изн; 2 петли на ВС перед работой, 1 Изн, 2 Лиц со ВС; 1 петля 

на ВС за работу, 2 Лиц, 1 Изн со ВС; 1 Изн; 2 п АД; 1 Изн; 4 Лиц; 3 Изн; 4 Лиц; 1 Изн;             

2 п АД; 1 Изн; 2 петли на ВС перед работой, 1 Изн, 2 Лиц со ВС; 1 петля на ВС за работу,   

2 Лиц, 1 Изн со ВС; 1 Изн) х 2 раза. 

182 ряд – МНР; (1 Изн; убавка вправо; 3 Лиц; 2 Изн; 2 п АД; 1 Изн; 3 Лиц; убавка 

влево; 1 Изн; убавка вправо; 3 Лиц; 1 Изн; 2 п АД; 2 Изн; 3 Лиц; убавка влево; 1 Изн)                 

х 2 раза. 

183 ряд – МНР; (1 Изн; 2 петли на ВС за работу, 2 Лиц, 2 Лиц со ВС; 2 Изн; 2 п АД; 

1 Изн; 2 петли на ВС за работу, 2 Лиц, 2 Лиц со ВС; 1 Изн; 2 петли на ВС за работу, 2 Лиц, 

2 Лиц со ВС; 1 Изн; 2 п АД; 2 Изн; 2 петли на ВС перед работой, 2 Лиц, 2 Лиц со ВС; 1 Изн) 

х 2 раза. 

184 ряд – МНР; (1 Изн; 4 Лиц; 2 вместе Изн; 2 п АД; 1 Изн; 3 Лиц; убавка влево;     

4 Лиц; 1 Изн; 2 п АД; 2 вместе Изн; 4 Лиц; 1 Изн) х 2 раза. 

185 ряд – МНР; (1 Изн; 3 Лиц; убавка влево; 2 п АД; убавка вправо; 6 Лиц; убавка 

влево; 2 п АД; убавка вправо; 3 Лиц; 1 Изн) х 2 раза. 

186 ряд – МНР; (убавка вправо; 18 Лиц; убавка влево) х 2 раза. 

187 ряд – МНР; (3 Лиц, убавка влево; убавка вправо; 6 Лиц; убавка влево; убавка 

вправо; 3 Лиц;) х 2 раза. 

188 ряд – МНР; 32 Лиц.  

189 ряд – МНР; (2 Лиц, убавка влево; убавка вправо; 4 Лиц; убавка влево; убавка 

вправо; 2 Лиц;) х 2 раза. 

190 ряд – МНР; 24 Лиц.  

191 ряд – МНР; (1 Лиц, убавка влево; убавка вправо; 2 Лиц; убавка влево; убавка 

вправо; 1 Лиц;) х 2 раза. 

Итого на спицах 16 петель. 

Отрезать нить длиной 15-20 см, продеть в иглу (очень бережно и аккуратно, чтобы 

не порвать нить) и протянуть через все петли. Аккуратно затянуть нить, закрепить ее на 

лицевой стороне (незаметно) и продеть иглой на внутреннюю сторону шапки.  

 

ВТО  

Аккуратно выстирать изделие руками в прохладной воде со специальным 

средством для стирки шерсти. Внимание! Обязательно стирать и полоскать изделие 
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необходимо в воде одной температуры. Если будет разница температуры воды, то изделие 

может сваляться! Осторожно отжать, не выкручивать. Завернуть в полотенце. Через 

некоторое время развернуть, разложить изделие на горизонтальной поверхности на сухом 

полотенце, не растягивая, придавая нужную форму и оставить до полного высыхания. 

Шапку лучше сушить, придав ей сразу правильную форму. То есть внутреннюю 

часть шапки заправить и так сушить, чтобы средний узор был именно в центре. 

 

Ваша шапка готова! 

Вяжите с удовольствием и отмечайте свои работы под хэштегом #вяжем_с_гирман 

Указывайте меня как автора @yuliya_girman, чтобы я могла делиться вашими 

успехами.  

 

Данное описание является собственностью Юлии Гирман и предназначено 

только для личного использования и защищено Законом «Об авторском праве 

Российской Федерации» и Гражданским Кодексом Российской Федерации. 

Коммерческое использование описания данной модели в любом виде запрещено, 

равно как и распространение на других ресурсах в интернете, либо в печатных 

изданиях. Также запрещена передача третьим лицам и другое распространение. 
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